
L7 poznámky 

Adjektiva 3. dekl jsou: jednovýchodná, dvojvýchodná, trojvýchodná: 

Simplex+M,F,N 

Nasalis+M,F; nasale +N 

Acer+M, acris+F, acre+N 

 

1. Přečtěte a přeložte 

In reti articulari cubiti – v kloubní síti loketního kloubu 

ad tuber frontale – k čelnímu výběžku 

operatio partis ascendentis et descendentis duodeni – operace vzestupné a sestupné části 

dvanáctníku 

capsula articularis – kloubní pouzdro 

prope columnam vertebralem- blízko páteře 

musculus biceps brachii -dvojhlavý sval paže 

musculi levatores costarum breves – kráté zvedače žeber 

appendix vermiformis – červovitý výběžek (slepého střeva) 

glandula suprarenalis – žláza nadledvinová 

arteria recurrens – vratná tepna 

vena iliaca communis – společná kyčelní žíla 

liquor cerebrospinalis – mozkomíšní mok 

ramus communicans cum nervo ulnari spojovací větev s loketním nervem 

pars abdominalis -břišní část 

organum vestibulocochleare – sluchově rovnovážné ústrojí 

os ethmoidale, temporale, parietale, occipitale – kost čichová,spánková, temenní, týlní 

arteria carotis communis – společná krkavice 

musculus pectoralis – prsní sval 

Sclerosis cerebrospinalis multiplex – roztroušená skleróza 

insufficientia cordis exacerbans – nedostatečnost srdce zhoršující se 

trauma grave articulationis genus dextri- těžký úraz pravého kolenního kloubu 

 

1. Spojte substantiva s adjektivy v obou sloupcích 



Příklad: tuber ischiadicus, a, um parietalis, e: tuber ischiadicum, tuber parietale 

Caput (N) longus, a, um brevis, e 

Sepsis (F) lentus, a, um puerperalis,e 

Infectio (F) directus, a, um exogenes, es 

Ren (M) cysticus, a, um migrans, ntis 

eczema (N) ruber, a, um solaris, e 

musculus (M) longus, a, um biceps, cipitis 

 

 

 


